
 

 

 

 

 
 

 

 

校長 森本 弘子  

 

今年度も本校は、「自己決定・自己選択の場の設定」を大切にして

います。子供たちが主体的に学習に臨むために、より良い学級や学校

を自分たちで作っていこうという意識をもつために、自己決定は大

切です。  

子供たちを取り巻く社会は、様々な情報があふれています。その社

会の中で生きていくために、正しく有益な情報を自分で取捨選択し

ていく力が必要です。教育活動の中で、日々の小さな自己選択から積み上げ、受け身で

はなく自分から行動できる子供たちになるよう引き続き目指していきます。  

本校では、１学期の教育活動をしっかりと全教員で振り返り、改善策を講じながら２

学期以降も子供たちの自己決定を大切に、さらに充実した教育活動になるよう努めます。

子供たちの活動も充実させます。早速、代表委員会が新たな企画を考えています。  

また、２学期以降は、運動会や共成ショータイムといった全校での学校行事がありま

す。５・６年生を中心に実行委員会が主体的に関わり、大きな達成

感を味わえるように、進めていきます。  

さて、明日からいよいよ夏休みになります。

夏休みだからこそできる様々なイベントやコ

ンクールなどの案内がきています。興味のあ

るものや、挑戦してみたいものなど、何かにチ

ャレンジできるとよいと思います。２階の廊下に掲示してありま

す。個人面談の折にでもご覧ください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

昭島市立共成小学校 

校 長  森 本 弘 子 

令和６年７月１９日 

 http://www.city.akishima.ed.jp/~kyosei/   
共 成 

本日、１学期が無事終了いたしました。保護者・地域の皆様に温かく見守られな

がら、子供たちは、毎日元気に登校してきて、楽しく過ごしていたように思います。

感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございました。  

明日からの４１日間の休み、充実した毎日をお過ごしください。  

８月３０日（金）に、笑顔いっぱい、大きく成長した子供たちに  

会えるのを楽しみにしています。  

※子供たちの安心・安全について  

 〇子供たちに、困ったことがあったら、誰かに話すこと、相談することが大切で

あること（SOS を発信することの大切さ）について指導しました。  

〇相談窓口一覧・キッズナーカードを配付しました。  

○夏季休業中、子供たちに不安や悩み事が生じた場合、学校までご相談ください。 

 〇交通事故・水の事故に十分に気を付けてください。  

 〇外に出るときには、熱中症にも気を付けてください。  

 〇タブレット使用のルールや SNS ルールを守って正しく使うよう指導しました。 

  保護者会資料、「長期休業中タブレットの扱いについて」をご確認ください。  

 〇保護者会資料は、ホームページにも掲載してあります。  

自己決定・自己選択しながら有意義な夏休みに 


